

: Projectdirectie Aardbevingen

---

Onderwerp : Concept verslag Stuurgroep Aardbevingen  
Datum : Dinsdag 16 juni 2015, Nieuwe B&W Kamer  
Aanwezig : B&W + gemeentesecretaris, Bert Popken, Jan Kleine, 5.1.2e, 5.1.2e  
Afwezig :  
Kopie aan :

---

## Actie

### 1 Opening.

Burgemeester den Oudsten opent de vergadering en heet aanwezigen welkom.

### 2 Terugkoppeling bestuurlijk overleg met provincie, akkoord partners.

Burgemeester geeft een terugkoppeling van de diverse bestuurlijke overleggen. Naar aanleiding van de stuurgroep Akkoord van Groningen komt aan de orde of de onlangs gesloten regeling Meerkosten voor Nieuwbouw ook geldt voor verbouwing aan bestaande bouw. In de afspraken is dit wel vastgelegd, maar in de teksten van de onlangs gesloten regeling Meerkosten voor nieuwbouw komt dat niet tot uitdrukking.

**Afspraak:** Jan Kleine en Bert Popken stemmen hier nader over af. Keert terug op de agenda.

### 3 Uitkomst Cie Meijdam + winningsbesluit.

In de aanloop naar het besluit over de gaswinning zal ook de Cie Meijdam zijn advies bekendmaken. Het is nog onduidelijk welke consequenties de nieuwe kringen voor Groningen als stad heeft. Economisch is het goed om buiten de kringen te vallen. Groningen is liever geen aardbevingsgebied. Aan de andere kant was er in september duidelijk een aardbeving te voelen in de stad en zijn er in de stad 5000 schademeldingen. Op maandagavond 22 juni 2015 is er overleg met de minister over zijn voorgenomen besluit. Een ambtelijke kopgroep zal vrijdag 19 juni een toelichting krijgen. In het weekend wordt er gewerkt aan een ambtelijk advies. Maandagochtend gaat het ambtelijk advies met annotatie schriftelijk en per koerier naar burgemeesters. Op maandagavond is er vervolgens overleg met de minister over het voorgenomen besluit.

#### **Afspraken:**

- een annotatie voor het overleg met Kamp + 10 vragen aan EZ zal schriftelijk aan burgemeesters worden gezonden, voorbereiding ambtelijke kopgroep van stad, provincie en regiogemeenten.
- maandagochtend extra stuurgroep aardbevingen.

### 4 Stand van zaken Forum.

Ondanks dat alle partijen er van doordrongen lijken te zijn dat er een oplossing komt voor de bouwstop lijken de gesprekken nog niet naar een gedragen oplossing voor alle partijen te gaan. Van belang is om een juridische procedure te vermijden. Focus op een strategie bepalen is raadzaam. Dat er een oplossing wordt voorgesteld die goedkoop is, maar afdoende is ook goed. Van belang om dat aan te geven in de gesprekken. As vrijdag 19 juni wederom afstemming met NAM.

**Afspraak:** volgende week terug op de agenda.

### 5 Raadsbrief.

Besproken wordt de concept raadsbrief.

**Afspraak:** gezien alle ontwikkelingen een week uitstellen om up to date te zijn. Keer terug op de agenda.

## **6 Samenstelling lokale stuurgroep.**

De NCG wil vanaf 1 augustus gaan werken met lokale stuurgroepen. Voorstel is om de stuurgroep Stad als volgt samen te stellen; burgemeester den Oudsten, wethouder van der Schaaf, NCG H. Alders, B. Popken, J. Kleine (secr). De brief van de NCG hierover is nog niet ontvangen.

**Afspraak:** samenstelling akkoord.

## **7 Verslag**

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

## **8 Rondvraag**

Er zijn geen punten voor de rondvraag.